

Новий порядок реєстрації прав на нерухоме майно

12 лютого 2014 року набув чинності новий Порядок державної реєстрації прав на нерухоме майно та їх обтяжень, затверджений постановою КМ України від 17 жовтня 2013 року № 868.

Порядок було розроблено для вирішення проблемних питань, які виникли на початку дії системи державної реєстрації прав, визначення більш детального переліку документів, необхідних для проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно залежно від способу набуття речових прав, а також від часу, коли такі права виникли. Новий Порядок значно удосконалює процедуру та покращує якість надання послуг у цій сфері.

Порядок передбачає:

- запровадження декількох «альтернативних» механізмів подання документів для проведення державної реєстрації прав - як шляхом безпосереднього звернення заявника, так і шляхом надсилання поштою чи кур'єрською службою;
- можливість проведення одночасної реєстрації права власності та речових прав, похідних від права власності на підставі однієї заяви про державну реєстрацію прав, подати яку може як власник,

так і правонабувач;

- запровадження проведення державної реєстрації прав з видачею свідоцтва про право власності на нерухоме майно на заміну втрачених, пошкоджених чи зіпсованих свідоцтва про право власності на нерухоме майно чи державного акта на право власності на землю, виданих до 1 січня 2013 року;
- забезпечення проведення державної реєстрації права державної та комунальної власності на об'єкти нерухомого майна, збудовані за «радянських» часів;
- надання можливості отримувати інформацію, накопичену за роки незалежності з реєстрів, що функціонували до 01 січня 2013 року (Реєстру прав власності на нерухоме майно, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна та Державного реєстру іпотек).

Тепер державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень здійснюється за новою удосконаленою та спрощеною процедурою, що сприяє наданню якісних адміністративних послуг як юридичним, так і фізичним особам.

Олег ОСАДЧИЙ,
начальник реєстраційної служби Андрушівського РУЮ

Підтримають та допоможуть

Наші діти - майбутнє держави, а сім'я - це осередок формування особистісної свідомості. Тому потрібно створювати належні умови для повноцінного розвитку та виховання майбутніх поколінь. В цьому завжди допоможуть фахівці із соціальної роботи Андрушівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, які вислухають, почують, підтримають та порадять, як діяти.

Багатьом родинам з дітьми наші працівники допомогли знайти роботу, оформити соціальні виплати, надали гуманітарну підтримку. Вони навчають молодих тат і мам доглядати за новонародженою дитиною, надають послуги, спрямовані на підвищення виховного потенціалу батьків, поради щодо проблемних момен-

тів у вихованні дітей.

Якщо ви розгубилися, не можете самотужки налагодити стосунки у сім'ї, не знаєте, як змотивувати свою дитину до здорового способу життя, вам не вдається отримати консультацію щодо подальших дій, пов'язаних з оформленням документації, звертайтеся до Андрушівського районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, який знаходиться за адресою: м. Андрушівка, пл. Леніна, 1, кабінет № 64 або за телефоном: 2-20-72.

Допомогти вам можуть також фахівці із соціальної роботи, які закріплені за певною територією: у селас Мінківці, Городище, Антонів, Мостове, Лебединці - Берладин Роман Петрович; Зарубинці, Лісівка, Тарасівка та Любимівка - Білецький Болеслав Леонідович; Павлики, Гарапівка, Бровки Перші та

Ярешки - Боровий Ярослав Володимирович; Великі Мошківці, Малі Мошківці, Глинівці, Забара, Бровки Другі та смт. Червоне - Нагребельна Альона Миколаївна; в селас Камені, Крилівка та Гальчин - Новікова Любов Едуардівна; Нехворощ та Гальчин - Саванчук Оксана Юріївна; Городківка, Жерделі, Мала П'ятигірка та смт. Червоне - Роголь Оксана Володимирівна; Волиця, Степок та Яроповичі - Томчук Ірина Олександрівна; Івниця та смт. Новоівницьке - Шевчук Олена Володимирівна; Стара Котельня та Нова Котельня - Щербина Інна Володимирівна; в місті Андрушівка - Кондратюк Галина Володимирівна та Мороз Ліна Петрівна.

Інна ДМИТРЕНКО,
головний спеціаліст
АРЦССДМ

Змагалися майбутні захисники Вітчизни



День захисника Вітчизни був і залишається всенародним святом. Це данина любові та поваги до захисника Батьківщини, ветеранів Великої Вітчизняної війни та учасників бойових дій в гарячих точках нашої планети. Захист Вітчизни - почесний обов'язок кожного громадянина, кожного чоловіка.

Напередодні свята в Івницькій

ЗОШ I-III ст. відбулися спортивні змагання майбутніх захисників Вітчизни - хлопців 8-9 класів. На свято були запрошені гості з військової частини А1912, майор юстиції Владіміров І. М., прапорщик Каленський О. Б., сержант Дідківський М. О. та Івницький сільський голова Кузьменко П. П., які привітали учасників змагань та всіх присутніх і зайняли почесне місце в журі.

В ході змагань, які проводив викладач предмету «Захист Вітчизни» майор запасу Гебріч С. С., були проведені цікаві конкурси між командами на спритність, майстерність, вправність та кмітливість, в результаті яких перемогу здобула команда 8 класу «Запорожці».

Ольга ЧАЙН,
педагог-організатор
Івницької ЗОШ I-III ступенів

СПОРТИВНІ НОВИНИ



1-2 ЛЮТОГО команда району взяла участь в чемпіонаті області з армспорту серед чоловіків та жінок, який проходив в м. Житомир, та посіла III місце.

7-8 ЛЮТОГО в м. Новоград-Волинський проходив чемпіонат області з армспорту серед юнаків та дівчат, де команда району посіла II місце. В особистому заліку I місце посіли: Бендюкевич Вадим, Гаєвська Оксана, Гайдамака Вероніка, Коваленко Марина, Марчук Олександр; II - Бичок Іван, Опанасюк Олександр; III - Цимбровський Ярослав (фото).

8 ЛЮТОГО команда району взяла участь у чемпіонаті області з легкої атлетики, який проходив у м. Житомир. III місце в бігу на 3 км. зайняв Дорошук Василь - учень Старокотельнянської гімназії.

7-9 ЛЮТОГО команда району брала участь в обласних змаганнях з волейболу серед команд ДЮСШ, які проходили в м. Житомир.

14 лютого команда учнів Андрушівської ДЮСШ (тренери Довгий О. Д., і Романський О. М.) взяла участь в чемпіонаті області з вільної боротьби, який проходив в м. Новоград-Волинський.

Перше місце зайняли: Кісіль Тимофій (вагова категорія 46 кг.); Лавренчук Максим (59 кг.); Довгий Назар (66 кг.); III місце: Скрицький Ярослав (42 кг); Мосьпан Олександр (100 кг).

Наталія ПІНЧУКОВА,
в. о. начальника відділу у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

1 БЕРЕЗНЯ буде хмарна погода. Без опадів.

Температура: вночі 0; +1; вдень +2; +4.

Погода за останні 130 років: макс: 11,4° (1989); мін: -22,3° (1985).

Народний прогноз погоди. 1 березня відзначається день пам'яті 12 мучеників. Якщо 1 березня при північному вітрі прогрімить грим, то весна буде холодною, при східному вітрі - весна буде сухою, при західному - мокрою, а при південному - теплою.

2 БЕРЕЗНЯ в Андрушівці буде хмарно. Без опадів.

Температура: вночі 0; +2; вдень +3; +5.

Погода за останні 130 років: макс: 13,7° (1995); мін: -18,0° (1985).

Народний прогноз погоди. 2 березня вшановується пам'ять великомученика Федора Тирона і праведної Маріамни. Зима ще нагадує про себе раптовими морозами. «Яка погода у цей день, такому і літу бути».

3 БЕРЕЗНЯ буде хмарним.

Температура: вночі 0; +1; вдень +4; +6.

Погода за останні 130 років: макс: 12,2° (1995); мін: -23,5° (1987).

Народний прогноз погоди. У цей день вшановується пам'ять святи-теля Лева.

71,3 ТИСЯЧІ СІМЕЙ ЗВЕРНУЛИСЯ У СІЧНІ ЗА СУБСИДІЯМИ НА ОПЛАТУ ПОСЛУГ ЖКГ. ЦЕ НА 22,4% МЕНШЕ, НІЖ ЗА ВІДПОВІДНИЙ ПЕРІОД МИНУЛОГО РОКУ.

Як СТБ рятує сім'ї

В Україні відсоток розлучень у 2013-му році досяг 61%. Значна частина їх припадає на молоді пари. З кожним роком цей показник зростає з неймовірною швидкістю. Ще п'ять років тому цифра була менш критична - 37%. Що ж відбувається? Невже ми маємо ставитися до цих фактів як до варіанту норми? Експерти телеканалу СТБ запевняють, що розлучення - це не вирішення проблеми!

«Врятуйте нашу сім'ю» - проєкт із такою назвою уже два роки в ефірі СТБ. Героями цієї соціальної програми є сімейні пари, які знаходяться на крок від розлучення. Зіткнувшись із проблемами, вони не завжди знаходять сили їх подолати і зберегти сім'ю. Але це цілком можливо зробити, якщо є бажання.

Психологи проєкту дають усі необхідні рекомендації і поради, які допоможуть парі зміцнити свої почуття і стосунки! Наприклад, задля того, аби краще зрозуміти один одного, головні герої проєкту на один день міняються «місцями»: чоловік виконує суто жіночу роботу, а дружина - обов'язки свого чоловіка.

- У кожній родині, яка до нас звернулася, відносини після



проєкту налагодилися. Тому опускати руки не варто, у вас завжди є шанс все виправити, - стверджує ведучий і психолог проєкту Дмитро Карпачов. На його переконання, запорука порозуміння - можливість подружжя обмінятися ролями.

Також під час участі у проєкті

на долю пари в і-

падають нелегкі випробування, проте лише подолавши їх чоловік із дружиною починають цінувати один одного і поважати!

Зазначимо, що цей проєкт має велику соціальну значимість, адже в його основі лежить саме пропаганда справжніх сімейних цінностей! Поради професійних психологів стають гарним фундаментом для міцних родин та здорового українського суспільства!

Тому, якщо ви стали чужими один одному, забули, що таке взаємоповага і взаєморозуміння, проте заради свого кохання і щастя готові спробувати почати все з початку, обов'язково зверніться до нас! Перший крок, який треба зробити - це заповнити анкету на сайті телеканалу СТБ - проєкт «Врятуйте нашу сім'ю» (www.sos.stb.ua) або зателефонуйте за номером: **095-272-43-58.**

Володимир МАШТАЛЕР

На випадок пожежі

Всі капітальні споруди повинні бути забезпечені вогнегасниками, ящиками з піском, пожежним інструментом та ін. Вогнегасники слід встановлювати у легкодоступних та помітних місцях. Переносні вогнегасники повинні навішуватися на вертикальні конструкції. Вогнегасники, допущені до введення в експлуатацію, повинні мати:

облікові номери, пломби на пристроях ручного пуску, бирки та маркувальні написи на корпусі, червоне сигнальне пофарбування.

Відповідальними особами за своєчасне і повне оснащення об'єктів вогнегасниками, забезпечен-

ня їх технічного обслуговування, навчання працівників правилам користування ними є власники цих об'єктів.

**Андрушівський РС
Управління ДСНС України в
Житомирській області**